

# 黄老板跑了! “你型我塑”6家美发店关了门

办卡的会员气坏了  
她续了1000元,还没有消费  
美发店旁边的药店老板头天晚上办卡  
第二天美发店就关了



读者  
来电

网友“步兵”在郑州晚报热线QQ群说:郑州有个理发店6家店同时消失了,坑了很多人。

郑州晚报记者 冉小平 文/图



## 往卡里续了1000元 还没有消费过

这家美发店叫“你型我塑”。网友“石榴子-love”、“步兵”、“曹菁菁”和“不可理喻”都是受害者。

“石榴子-love”姓刘,去年5月份前后在东风路南阳路北20米路东的“你型我塑”消费,办了一张卡,充了1000元现金,享受3.8折优惠。

1000元消费了3次,最后一次在春节前后。当时,她做过头发后,一算账打完折后还差几十元钱。店员说,再充1000元,这几十元钱免了。

“这个店开的时间也挺长,是老店,生意一直很火。”刘女士也没多想就续费了。

前段时间,她收到短信说店面装修,也没太警觉。

一周前,她到“你型我塑”旁边的药店买药。一个售货员说,美发店老板跑了,药店老板头一天晚上办的卡,第二天美发店关门了,卡里还有900元钱。

“充的钱一次也没消费过。”刘女士上网一看,“你型我塑”6家店一夜之间全关了。

网友“不可理喻”的公司离南阳路刘寨综合市场对面的“你型我塑”很近,去年12月办卡后做了一次头发,4月8日再路过这家店,已经是“转让”状态!

## 记者走访的两家店已关门一月

昨天下午,记者找到“你型我塑”两家店——工人路航海路口南500米路西的四店和政通路淮南街路口南200米路西的五店。

四店店面较大,有两层楼,一楼面积约100平方米。老远就能看到“你型我塑”的招牌,门头还标有“柏士高全球美业联盟 连锁机构四分店”字样。

四店门口停了一辆本田越野车,把门死死挡住。门上锁了两把U型锁,地板上一层灰。

店里的沙发、吹风机、染发机、收银台的液晶显示器等还在,美发师的服装挂在栏杆上,墙上贴有一张巨幅广告,上面写着“你型我塑”的业务范畴有造型、护肤和SPA。

从墙面上的广告看出来,这家店最便宜的收费一年1599元,可供全年染发,最贵的一年收费4999元,提供全年

洗剪吹烫染综合服务。

一名网友说,这些收费项目是贴在墙面上的,真正办卡时有较大的优惠幅度。

旁边一家服装店的工作人员告诉记者,美发店关门快1个月了,刚开始好些人来店里询问,现在基本上没有人问,见房东开过门。

记者来到五店时,正巧门开着,门口堆了一堆垃圾,有剪过的头发、报纸等,店面约90平方米,基本腾空了,只有两台柜式空调,垃圾满地,一片杂乱。

两男一女正在看房。他们称,20日刚从房东手上租下这套房,准备开画廊。

记者看到,店门口的玻璃上喷有会员维权电话“1310386\*\*\*\*”。

旁边一家店的前台工作人员称,美发店关门大概一个月了。

## 3家店的电话欠费,两家无人接听,1家不在服务区

根据“你型我塑VIP”卡上提供的每家店的电话,记者一一打过去。

其中3家店电话欠费,停止使用,分别是南阳路刘寨综合市场对面的二店、嵩山路长江路向北500米路东的三店、丰乐路群办路向南300米路西的六店。

两家店电话无人接听,分别是南阳路东风路口北20米路东的一店和政通路淮南街路口向南200米路西的五店。

一家店的电话不在服务区,无法接通,是工人路航海路口南500米路西的四店。

## 前员工说“黄老板跑了”

记者随后通过爱帮网查到了“你型我塑”在郑州的店面分布。其中一家标注为郑东新区九十三中对面的“你型我塑”心怡路店(这家店现已不存在)上留有手机号。

记者以“会员”的身份拨通过去,对方称,以前在“你型我塑”工作,老板跑了,会有新老板接手,他现在在新老板手下干,但人在外地。

他说,以前的老板姓黄,30多岁,跑了不到两个月,他的工资还没发。记者希望了解更多信息时,他称自己的事不愿意说,让记者报警,或联系工商部门查询。

他还说,新老老板会把一店和二店接下来,之前的顾客还可以在店里消费,其他的店因房东不愿意开,得关。

网友“不可理喻”说,现在回过神来,“你型我塑”所做的每一步都是有目的的:进店让你办会员卡,可享受会员价;办了卡让你充值,充500元送500元后,理发师又称不划算,让你包年烫染或包年护理,包年费用1000元至3000元不等,再根据包年费用决定给你服务的人是某个级别。

“他们真是朝死里骗。”“不可理喻”说。

## 酒店招高级服务员 月薪1.8亿元?



@李四信(稿费30元):天价工资,每月1.8亿元?当然这是笔误,其实哪怕是18000元,它也是骗局。请市民千万不要相信。人民路太康路口东北角的路牌上,有这样一则“招聘启事”。

## 京广快速路 将加装监控抓拍装置

杜绝车辆违法变道和禁行车辆的进入

近日,京广快速路隧道内发生一起交通事故,一辆红旗轿车和一辆越野车发生碰撞,双方指责对方违规,险些发生了肢体冲突。

为避免类似事件的发生,交巡警三大队将申请在京广快速路加装监控抓拍装置,采取非现场执法,杜绝车辆违法变道和禁行车辆的进入。

郑州晚报记者 刘凌智 汪永森

## 红旗轿车和越野车相撞

5月18日,京广快速北路下穿隧道内,两车发生碰撞。

红旗的司机张先生指责对方右侧违规超车酿成事故,开越野车的李先生指责对方违规变道发生事故。

双方怒火冲天,准备打架。

民警勘察事故现场、制作询问笔录,研究车辆刮擦撞击痕迹,从越野车上调取行车记录仪事故现场视频,还原出事故现场画面。

看过这段录像后,张先生非常羞愧,承认是自己车速太快,也没有注意到右侧的越野车,才导致事故的发生。

## 京广快速路加装抓拍装置

三大队事故中队队长周富强提醒:京广快速路立交桥和涵洞内都是限速每小时60公里,一些驾驶员进入京广快速路后,由于路况较好,往往速度较快。在车流量较大时,部分驾驶员没有保持足够的安全车距,遇到前方车辆紧急刹车时,很容易造成追尾事故。

据了解,交巡警三大队将申请在京广快速路加装监控抓拍装置,采取非现场执法,杜绝车辆违法变道和禁行车辆的进入。

线索提供 沈豪杰

## 这是哪单位的线杆?



昨日,市民赵先生(稿费30元)致电96678:国基路渠东路南100米路西,一根电线杆倒在绿化带的一棵冬青树上已经4个多月了。

据附近的商户讲,这根电线杆过了年她就看到了,一直没有人修。

巡逻到此的金水区巡防队员宋延武说,线杆上和线缆上没有明确的标记,也不知道是哪家单位的。希望线杆的主人看到后及时把它修好或挪走。

郑州晚报记者 张玉东

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有惊喜